
Date of 
O&S 
Meeting 

Councillor 
Requesting 

Request/Action Contact 
Officer 
Responsible 

Date 
Information 
Received 

02/08/05 Cllr Winskill details of what is 
happening on Hornsey 
High Street, contact details 
of the Lead Officer 

Regeneration 
Team 

Email 
request sent 
to support 
officer – 
12/10/05 

02/08/05 Cllr Winskill Statement on what is going 
on with the redevelopment 
plans for Hornsey Central 
Depot and how the land 
sale is progressing. 

Cllr Peter 
Hillman 

Email 
request sent 
to support 
officer – 
12/10/05 

02/08/05 Cllr Winskill copy of the LBH CD 
welcoming people to the 
Borough 

Ethnic Minority 
Achievement 
Team, 
Children’s 
Service 

No spare 
copies due 
to cost 
issues. Will 
soon be 
available on 
Haringey 
website 

29/09/05 Cllr Bevan Clarification of involvement 
of Housing Services in the 
Haringey CCTV Strategy 

Cllr Isidoros 
Diakides 

Email 
request sent 
to support 
officer – 
10/10/05 

29/09/05 Cllr Bull Request for O&S members 
to receive structure chart of 
Housing Fora 

Geoff Turner, 
Housing 

Answer 
distributed 
to 
members 
06/10/05 

29/09/05 Cllr Davies How much of the 93% of 
all Council Tax dues 
recovered this year was 
done without recourse to 
legal processes 

Gerald 
Almeroth, 
Finance 

Answer 
distributed 
to 
members 
07/11/05 

29/09/05 Cllr Harris Can members be given a 
breakdown of A level 
grades by school and 
individual grade 
percentages 

David Holmes, 
Children’s 
Service 

Answer 
distributed 
to 
members 
06/10/05 

29/9/05 Cllr Harris Can members be given a 
breakdown of vocational 
and non-vocational GCSE 
results by school and 
individual grade 
percentages 

David Holmes, 
Children’s 
Service 

Email sent 
to David 
Holmes – 
26/10/05 
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29/9/05 Cllr Harris Can members be given a 
breakdown of English and 
Maths GCSE grades by 
school and individual grade 
percentages 

David Holmes, 
Children’s 
Service 

Answer 
distributed 
to 
members 
06/10/05 

29/9/05 Cllr Bevan Include the following to the 
scope of SCRUTINY OF 
ALLOTMENTS 
 
Failure of the Council to 
maintain records of the 
user / person responsible 
of every allotment plot. 
Failure of the Council to 
ensure a maximum size of 
shed allowed on each plot 
and failure to enforce re 
building of excessive size 
structures / sheds on 
allotment plots. 

Cllr Dawson, 
Chair of 
Scrutiny Panel 

Extended 
scope 
agreed and 
added to 
review 

29/09/05 Cllr Bevan Include the following to the 
scope of the SCRUTINY 
STREET SWEEPING 
 
Failure of Accord after the 
clearance of fly tipping 
sites to ensure that the 
area is also swept clean. It 
is standard practice for 
Accord to remove bulk but 
leave the area littered and 
dirty. 

Cllr Dawson, 
Chair of 
Scrutiny Panel 

Extended 
scope 
agreed and 
added to 
review 

29/09/05 Cllr Bevan Include the following to the 
scope of the SCRUTINY 
NEIGHBOURHOOD 
WARDENS 
 
To investigate and ensure 
implementation of the 
wider powers now 
available to wardens re 
enforcement. Particularly 
concerning the parking of 
cars on footpaths and the 
dropping of litter. 
 

Cllr Davies, 
Chair of 
Scrutiny Panel 

Extended 
scope 
agreed and 
added to 
review 

29/09/05 Cllr Bull Comparison of numbers of Anne Fisher Answer 



parking tickets issued in 
Haringey compared with 
other areas in the country 

distributed 
to 
members 
08/11/05 

24/10/05 O&S Cttee Can presentation laid 
round by BEH Mental 
Health Trust be distributed 
to members 

Deborah 
Cohen, BEH 
Mental Health 
Trust 

Answer 
distributed 
to 
members 
26/10/05 

24/10/05 Cllr Winskill Can O&S members 
receive a briefing on the 
plans for Children’s 
Centres in Hornsey in 
relation to Red Gables 

Tim 
Robertson, 
Children’s 
Service 

Children & 
Families 
Service 
currently 
preparing 
report on 
this for 
Executive – 
will be made 
available to 
O&S when 
ready for 
Executive 

24/10/05 Cllr Davies How does the figure of 
£850k collected in debt in 
year to August 2005 
compare with the figure of 
the previous year 

Cllr Sulaiman Answer 
distributed 
to 
members 
14/11/05 

24/10/05 Cllr Davies What percentage of debt 
collection court cases are 
successful 

Cllr Sulaiman Answer 
distributed 
to 
members 
14/11/05 

24/10/05 Cllr Winskill What is the global debt 
figure on Council Tax 
collection 

Cllr Sulaiman Answer 
distributed 
to 
members 
14/11/05 

24/10/05 Cllr Winskill Budget: According to Cllr 
Milner's report to the 
executive due to be given 
1st November, "On capital 
there is a potential 
slippage and subsequent 
additional costs on the 
Tech refresh project." 
Please indicate what the 
original budget was, what 

Cllr Sulaiman Answer 
distributed 
to 
members 
14/11/05 



the current budget is and 
how  any "potential 
slippage" will impact on 
this budget. 
What are the reasons for 
changes to the budget? 
 

24/10/05 Cllr Winskill Members' Tech Refresh:   
what arrangements have 
been made to consult with 
members about their IT 
requirements? 
Have assessments been 
made of individuals': 
Technical competence 
Current use of IT 
Actual and potential need 
for IT 
Remedial training 
requirements 
Future training 
requirements 
Will the new kit be 
provided to suit individual's 
needs or on a One Size 
Fits All basis? 
 

Cllr Sulaiman Answer 
distributed 
to 
members 
14/11/05 

24/10/05 Cllr Bull Can members sign a 
disclaimer so they can 
modify and use their 
Haringey PCs for non-
Council work, as this would 
make them a more 
effective tool? 

Cllr Sulaiman Answer 
distributed 
to 
members 
14/11/05 

24/10/05 Cllr J Brown Can Cllr Wynne’s letter to 
the Secretary of State for 
Health be distributed to 
members? 

Cllr Wynne Answer 
distributed 
to 
members 
03/11/05 

08/11/05 Cllr Bevan Report to be prepared 
detailing ALMO recruitment 
figures and costs 

Cllr Diakides/ 
Stephen 
Clarke 

Email 
request sent 
22/11/05 

08/11/05 Cllr Bevan Report to be prepared for 
Members with details of 
repairs to be undertaken 
on the Next Day Fix 
scheme 

Cllr Hillman/ 
Anne Fisher 

Email 
request sent 
22/11/05 



21/11/05 Cllr Winskill Can the report on the 
Council’s temporary 
workers and contractors 
going to Procurement 
Cttee be made available to 
Members? 

Michael Wood, 
Head of 
Procurement 

Requested 
info 
22/11/05 

21/11/05 Cllr Winskill Can we have a report on 
the cost of day-to-day 
repairs to Grange Home 
Care and Day Care 
premises? 

Cllr Wynne/ 
Anne Bristow 

Email 
request sent 
22/11/05 

21/11/05 Cllr Davies Can we have a report on 
the estimated figures for 
re-design and new build of 
Winkfield Resource 
Centre? 

Cllr Wynne/ 
Anne Bristow 

Email 
request sent 
22/11/05 

21/11/05 Cllr Winskill Can we see details of the 
proposed savings from the 
review of charging policy? 

Cllr Wynne/ 
Anne Bristow 

Email 
request sent 
22/11/05 

21/11/05 Cllr Bevan Can more details be 
provided regarding the 
correction of the schools 
payroll charge before 12 
December 

Cllr Sulaiman/ 
Stuart Young 

Email 
request sent 
22/11/05 

21/11/05 Cllr Davies Can the exact figures be 
provided regarding 
payment of Members’ 
broadband charges? 

Cllr Sulaiman/ 
Lidia Lewis 

Email 
request sent 
22/11/05 

 


